

Всероссийская акция «День памяти жертв ДТП».

Ежегодно на дорогах России в результате нарушений правил дорожного движения гибнут люди. С целью пропаганды изучения и соблюдения ПДД 24 ноября 2023 года в центральном холле МКОУ «Тиличикская средняя школа» прошла общешкольная акция «День памяти жертв ДТП». В начале встречи к учащимся школы обратился учитель ОБЖ - Слипец Николай Николаевич. Он сообщил, что цель и задача данной Акции направлена на строгое соблюдение правил дорожного движения, сохранение жизни и здоровья детей. Активисты Движения первых Ахайне Алина и Нивани Варвара рассказали учащимся об основных правилах передвижения пешеходов по проезжей части не только в дневное, но и в тёмное время суток. Обратили внимание учеников на важность фликеров (светоотражателей). На мероприятие был приглашен инспектор ГИБДД, старший лейтенант полиции Шульмин Василий Сергеевич. Он напомнил о важности соблюдения ПДД и использования фликеров. «Соблюдайте правила дорожного движения – ведь Ваша жизнь в Ваших руках! Удачи Вам и берегите себя!» После этих слов волонтеры подарили учащимся красочные буклеты по ПДД и значки-фликеры.



Учитель ОБЖ-Слипец Н.Н.